

Erratum

There was a printer's error on the spine of *Lasers in Engineering*,
Volume 44, Numbers 4-6 (2019).

The spine was erroneously printed as:

Volume 44, Numbers 1-3, 2019	LASERS IN ENGINEERING	Pages 1-396
------------------------------	-----------------------	-------------

The spine should have read:

Volume 44, Numbers 4-6, 2019	LASERS IN ENGINEERING	Pages 207-396
------------------------------	-----------------------	---------------

The publisher would like to apologize for this error and sincerely regrets any confusion this misprint may cause to our readers, authors and librarians.